



## **Депутат думы города Дзержинск признан виновным в злоупотреблении полномочиями**

Собранные Дзержинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 56-летнему депутату городской думы города Дзержинск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации своих полномочий вопреки законным интересам организации в целях извлечения выгод и преимуществ).

Следствием и судом установлено, в марте 2006 года депутат, являясь директором муниципального унитарного предприятия «Комплекс», злоупотребляя своими полномочиями, заключил с формально легитимной организацией ООО «Эскада», не осуществляющей финансово-хозяйственной деятельности, договор об уступке права требования долга с МУП «Исток» в сумме свыше 53 миллионов рублей. Цена уступаемого права требования по договору цессии составила сумму, превышающую 10 миллионов рублей.

При этом злоумышленник достоверно знал о том, у МУП «Исток» имеются денежные средства, достаточные для погашения задолженности его организации. И в мае 2006 года МУП «Исток» погасило задолженность в полном объеме перед ООО «Эскада».

В результате преступных действий директора возглавляемой им коммерческой организации был причинен ущерб в сумме свыше 42 миллионов рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

23 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/794942>